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CODIGO DESCRICAO UN TOTAL

520,89

BB S R LT
Prédio 10,40 x 16,45 = 171,08m?* x 3 Pav. = 513,24 m
Escada = 5,40 + 3,45 + 4,80 + 3,00 = 16,65 m*

Total = 529,89 m?

Predlo 10 40 X 16 45 =171,08m? x 3 Pav. = 513,24 m?
Escada = 5,40 + 3,45 + 4,80 + 3,00 = 16,65 m*
Total = 529,89 m?

eg ¢
Predlo 10,40 x ]6 45=171,08m*x 3 Pav =513,24 m?*
Total = 513,24 m?

IS Hpres
Prédio 10,40 x 16,45 = 171,08m? x 3 Pav. = 513 24 m?
Total = 513,24 m?

Predlo 10,40 x 16 45 171 08m’x 3 Pav = 513 24 m?

Total = 513,24 m?

Projeto exe Aol s

utocad, inclusxveaslegalizacdes perﬁnenwf“ 4 e

_01.090.0000-A |indice geral para administracao local de obra 100,00
93,94

' 1,00 un/ més x 10,00 meses = 10 00 unxm
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Sapatas = 9 x 1,60 x 1,60 x 1,50 = 34,56 m?
Cintas = 8,00 + 3,20 + 0,30 = 11,50 x 0,40 x 0,40 = 1,84 m’
9,00m x 2 = 18,00 m x 0,40 x 0,40 = 2,88 m®

Total = 39,28 m*

EuasE R

WOTLOOISE |exclusive material
39,28 x 60 % = 23,56 m*

478,99t x 18,00km = 8.621,96 t/km

Escavagdes = 7,29m’
Demoligdes Portas janelas = 24,12m? x 0,03 = 0,73m?
Conc. Arm. = 11,52m?

Alv. Pedra = 62,64m*

Alv. Tij. Cer. = 135,11m?

Forro = 236,08m? x 0,04 = 9,44m’

Dem. Concreto = 18,91m?

245,64m’ x 1,3(emp.) x 1,5 = 478,99txkm

sy

e

o

20,00 m*/ 5,00 m> = 4,00 un
Total: 4,00 un
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i
10,65 x 15,70 = 167,20 m* x 20Km = 3.344,10m¥Km

15,70 x 10,65(h) = 167,20m?*

Lajes 10,40 x 4,00 = 41,60m? x 0,15 =6,24m?
Vigas 9,00 x 0,50 x 0,20 = 0,90m?

Escada 14,70m x 1,20 = 17,52m? x 0,25 = 4,38m’
Total = 11,52m?

1° Pav. 15,70 x 2 + 10,40 x 2 = 31,40 + 20,80 = 52,20m?
52,20 x 4,00(h) = 208,80 x 0,30(esp) 62,64m*

g,

15,70 x 2 + 10,40 x 2 = 31,40 + 20,80 = 52,20 x 8,00(h) = 417,60m?
417,60m*x 0,15 = 62,64m*

Paredes internas

1°-5,95 + 9,00 + (3,85 x 6) + (5,35 x 2) = 48,75ml x 3,30(h) = 160,87m?

2°- (13,35 x 2) + (4,40 x 8) = 26,70 + 35,20 = 61,90ml xx 3,30(h) = 204,27m?
Térreo - 9,00 x 2 + 11,50 = 29,50ml x 4,00m (h) = 118,00m?

483,14m*x 0,15 = 72,47m’

Total = 135,11m?*

lhantes, ' Caaa s i Ll
11,35 x 10,40 = 118,04m? x 2 pav. = 236,08m?

5 Portas x 1,20 x 2,10 = 12,60 m?
6 Janelas x 1,20 x 1,60 = 11,52 m?*
Total = 260,20m?

I £ o 5 S
i{ 1al | : 5o o = : Gl WO T ST

11,35 x 10,40 = 118,04m? x 2 pav. = 236,08 m?
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Térreo - 6,00
1°- 8,00
2°-7,00

Total = 21,00un

Térreo = 4,00 un
°=4,00 un

2°=5,00 un

Total = 13,00un

Piso 16,15 x 10,40 = 167,96m? x 0,10 = 16,79m?
Passeio 10,60 x 2,00 x 0,10 = 2,12 m*
Total = 18,91m?

Esgoto sanitario
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sORIA 11 - ESTRUTURAS

Base das sapatas 9 x 1,20 x 1,20 x 0,05 = 0,65 m*
Base das cintas 29,50 ml x 0,15 x 0,05 = 0,22m?
Para reforgo das exi: 16,15 x 2 + 10,40 x2 = 53,10 x 0,30 x 0,05 = 0,80m*
Piso d térreo 16,45 x 10,40 = 171,08 x0,10 = 17,10m*

Total = 18,77m?

: i 2 = ; S e
Térreo 1,50 x4 + 0,80 x3+ 1,20 x 3=0,60 x 4 = 14,40 m
1°Pav. 0,60x2+0,80x2+1,20x7+1,60x2=1440m
2°Pav. 0,60 x2+0,80 x6+ 1,40 + 1,60 x 2 = 10,60 m
39,40m x 0,15 x 0,10 = 0,60 m*

9 Sapatas 120 x 1,20 x 0,50 = 6,48m?*
Cintas = 29,50m x 0,20 x 0,50 = 2,95 m®
Int. Pilares =9 + 0,40 x 0,40 x 11,00 m (h) = 15,84m?*

Ex. P. = 14 pilares 40 x 30 x 11,00 (h) = 18,48 m*

Vigas ext. 15,70 x 2 + 10,40 x 2 = 52,20 x 2Pav. = 104,40 x 0,12 x 0,40 = 5,01m®
Int. Térreo = 9,00 x 2 + 11,20 = 29,20 x 0,12 x 0,40 = 1,40m*

1° Pav. 4,45 x 9 + 5,95 + 5,20 + 3,00 = 54,60 x 0,10 x0,30 = 1,63m’

2° Pay. = 54,60 x 0,10 x 0,30 = 1,63m’

Laje Térreo escada = 14,70 x 1,20 x 0,30 = 5,29m’

P sobre as janelas da fachada principal

1,50m x 4,00 + 1,30 x 2,00 = 8,40 x 0,60 x 0,08 = 0,45m*

Total = 60,13m?*

3 S i s

‘0 e M( AG - do ¢

Piso 1° Pav: 16,15 x 10,40 = 163,11 m?
Piso 2° Pay: 163,11 m? + 1,20 (balcdo) = 164,31m?
Teto: 163,11 m?

Marquize: 10,40 x 2,00 = 20,80 (térreo)

Total = 511,33m?

ST

: s.em paredes de meia vez (0,10m)
Perimetro: 104,40m + 29,20m + 54,60m +54,60m = 242 80m

S ieei |aturaemedidapeladredreal 8 e oD B
Térreo 15,70 x 2 + 10,40 + 18,00 + 11,35 + (1,20 x 8) = 80,75 x 3,70 = 298,77m?*
1°Pav. 15,70 x 2 + 10,40 x 2 + 9,00 + ( 3,85 x 7) + 3,95 + ( 5,35 x 2) + 1,20 x 6 = 110,00m x 2,90
=319,00m?

2° Pay. 110,00m x 2,95 = 112,92 x 2,90 = 327,46m?

Empena Fachada - 10,40 x 1,90 = 16,76m?*

Mureta Escada 14,70 x 1,00 = 15,90 x 1,20 = 19,08m2

Balcdio 1,90 + 0,60 x 2 = 1,70 x 1,20(h) = 3,24

Total = 987,31m?
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Alvenaria 984,07m? x 2 lados = 1.968,14 - fachada 100,20 = 1.867,44m?
Tetos 1°, 2°¢ 3°- 163,11 x 3 = 489,33m?
Total = 2.357,27m?

Fachada 10,40 x 12,00 = 124,80 - [(2,55 x 4) + (3,60 x4)] = 100,20m’ - fachada principal

A SR ST

PR i L

3 SV ‘. iXy ARAT
Térreo: 2 We 1,20 x 4 =4,60 x 1,50 (h) = 7,20 x 2 = 14,40m?
1° Pay. 1,20 x 6 + 1,00 x6 = 13,20 x 1,50 = 19,80 m?
2° Pav 19,80 m?
Total = 54,80m?

Térreo 4,05 x 1,20 = 4,86 m?
1° Pav. 4,05 x 1,20 = 4,86m?
Total = 9,72m?

Térreo - 133,28
1° Pav. 127,36
2° Pav. 156,31m?
Escada 14,70 x 1,20 = 17,64
Total = 434,59m?

= 3 m
Térreo - 133,28
1° Pav. 127,36
2° Pav. 156,31 m?
Escada 14,70 x 1,20 = 17,64
Total = 434,59m?

T

il ecaMor B Il T
1° Pay. 1,20m?x 2 + 1,30 = 3,70m?
2°Pav. 1,20 x 2 + 1,80 = 4,32
Total = 8,02m?

i
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da 1,50 x 2,80 x 4,00 un = 16,80m?

Fachada sobre marquize

1,50 x 0,90 x 4,00 un = 5,40m?*

Janeias

3

1° Pav - 7,00 unidades

2° Pav . 7,00 unidades

Total = 14,00 unidad

Térreo 4,00 unidades

1° Pav - 3,00 unidades

2° Pav . 3,00 unidades

Total = 10,00 unidad

Térreo Porta + janela = 31,12 + 7,20 = 38,40ml

1° Pav. = 68,80ml

2° Pay. 59,00ml

Total = 166,20m

Térreo Porta + janela = 31,12 + 7,20 = 38,40ml

1° Pav. = 68,80ml

2° Pav. 59,00ml

Total = 166,20m

Térreo - 12,32 m?

1° Pav. 23,80m?

2° Pav. 2,16m” + porta do balcdo-fachada 1,00 m x 2,68 m = 2,68 m*= 4,84 m*

Total = 19,32m?
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Térreo = 4,48m?
1° Pav, = 23,80m?
2° Pay. = 15,70m?
Total = 43,98m?*

Térreo = 4,00 un
1° Pav. = 1,00 un
2° Pav. = 2,00 un
Total = 7,00 unidad

SO donradicmcii S8 U
Térreo = 4,00
2° Pav. = 10,00
3° Pav. 9,00

Total = 23,00 unidad

e RARRERY “(?‘»-;"357‘4’3"”%: 5 f T e el
Portas

Térreo = 4,00 unidades

1° Pav. = 1,00 unidade

2° Pav. = 1,00 unidade

6,00 unidades x 3 = 18,00 unidad

Janelas

térreo = 2,00 unidades

1°Pav. = 12,00 unidades

2° Pav. = 12,00 unidades

26,00 unidades x 3 = 78,00 unidad

Total = 96,00 unidad

1,00 unidades
Ider TR 2 9,
6,00 unidades

i
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[2,00 unidades | |

Térreo 2,00

1°-2,00

2°-2,00

Total = 6,00 unidades

1°-2,00
2°-2,00
- Total = 4,00 unidades

2,00 unidades

Térreo 2,00 unidades

1° Pav. - 2,00
2° Pav.-2,00
Total 4,00 unidad

4,00 unidades
1,00 unidades

8,00m x 4 = 32,00m

/)
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Térreo = 18,00

1°=17,00
2°=19,00
Total = 54,00unidades

4,00 unidad

Térreo - 18,00

1°- 18,00

2°-17,00

Total = 53,00 unidad

3,00 unidades
™ ]
5 1
6,00 unidades
S
3,00 unidades
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6,60 x 2 =13,20 x 16,60

6,60 x 2 =13,20 x 16,60

Telhado/Empenas

Porta mad. 0,80 x 2,10 = 1,68 x 3 = 5,40 x 14un = 70,58m?
0,60 x 2,10 =1,26m?x 3 = 3,78 x 10 um = 37,80m?
Port. V iana 43,98m? x 4 = 66,56m?
janela ¢/ veneziana 43,98m* x 4 = 175,92m?
Alizar = 166,20 x 0,07 = 11,634m?x 1,5 = 17,45m?
Aduela - 166,20 x 0,17 = 23,27m? x 1,5 = 34,90m?
Total = 403,25m?

Maria Helenia P. de Andrade
Mat, 0356
EMUSA

Pagina 11 de 12



710 000 6l [0

Térreo porta ferro de enrolar - 16,80m? x 4 = 67,20m?

Maria Helena P
Mat. 0
EMU

NITEROI

punras B

EasA
EMERESA MUNICIPAS 5 MORAGU, CRRANSEACAD § SANEAMEN 5O

MEMORIA DE CALCULO
RESIDENCIA NA RUA BARAO DE MAUA - N° 354 - RECONSTRUCAO

Grade de ferro sobre marquize = 5,40m? x 4 = 21,60m?

Total = 88,80m?

ANICOS E ESPORTIVOS

PLANILHA: JI60UTS
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